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En San José de Maipo, siendo las 09:56 hrs. del lunes 23 de febrero de
2015, se da inicio a la Sesión Ordinaria N° 80 del Concejo Municipal de San José de
Maipo presidida por el Presidente (s) Don Eduardo Astorga Flores.

Asisten los Concejales Sres.: Andy Ortiz Apablaza, Andrés Venegas Veliz,
Marco Quintanilla Pizarro.

Se encuentra presente en la sala de sesiones el Sr. Eduardo Bravo
Cáceres, Alcalde (s) y Don Nolberto Sandoval Castillo, Secretario Municipal

Actúa como Secretaria de Actas la Sita. Paula Cabrera Velásquez.

TABLA A TRATAR

A.-APROBACION ACTAS ORDINARIAS N°69, N°70 Y N°71

B.-CUENTAS DEL SR.ALCALDE

C.-HORAS DE VARIOS

D.-TEMAS A TRATAR:

1.-APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°3, SEGÚN MEMORÁNDUM N°58 DE
FECHA 16 DE FEBRERO DE 2015, PARA INCORPORACIÓN DE RECURSOS DEL
PROGRAMA DE MEJORAMIENTO URBANO Y EQUIPAMIENTO COMUNAL, SUBPROGRAMA
IRAL 2014 Y CREACIÓN DE ASIGNACIÓN IDENTIFICATORIA DEL PROYECTO:
"MEJORAMIENTO DE ACERAS EN LAS VERTIENTES".

2.-APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°4, SEGÚN MEMORÁNDUM N°59 DE
FECHA 16 DE FEBRERO DE 2015, PARA INCORPORACIÓN DE RECURSOS DEL
PROGRAMA DE MEJORAMIENTO URBANO Y EQUIPAMIENTO COMUNAL, SUBPROGRAMA
EMERGENCIA Y CREACIÓN DE ASIGNACIÓN IDENTIFICATORIA DE LOS PROYECTOS
DENOMINADOS: "REPARACIÓN DE ACERAS EN LA LOCALIDAD DE SAN JOSÉ DE MAIPO,
SECTOR NORTE" Y "REPARACIÓN DE ACERAS EN LAS VERTIENTES, SAN JOSÉ DE
MAIPO", DEL AÑO 2015.



3.-APROBACION DEL GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS DE GESTIÓN
INSTITUCIONAL Y COLECTIVOS POR ÁREA DE TRABAJO, DEL PROGRAMA DE
MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN, AÑO 2014, SEGÚN INFORME DE LA JEFA DE CONTROL
INTERNO(S).

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

APERTURA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°80 POR EL PRESIDENTE(S), DON
EDUARDO ASTORGA FLORES.

A.-APROBACION ACTAS ORDINARIAS N°69, N°70 Y N°71.

1.-APROBACION ACTA ORDINARIA N°69.

El Concejal Sr. Andrés Venegas Veliz indica que en la página N°8 hay un acuerdo de
Concejo que no se ve reflejado en el acta, relacionado con el cambio de fechas del
Concejo Municipal.

El Concejal Sr. Marco Quintanilla Pizarro indica que en su hora de varios solicitó que se
agregue la frase solicitud de contenedores, en la página N°8 punto N°4.

El Sr. Presidente (s) indica que la unanimidad de los integrantes del Concejo Municipal
presentes se aprueba el Acta Ordinaria N°69.

2.-APROBACION ACTA ORDINARIA N°70

El Concejal Sr. Andrés Venegas Veliz indica que en la página N°5 en la cuenta del Sr.
Eduardo Astorga hay un problema con el verbo hacer.

El Sr. Presidente (s) indica que con tres votos a favor y un voto de abstención del
Concejal Marco Quintanilla Pizarro, por no estar presente en la esa sesión, se aprueba la
Acta Ordinaria N°70.

3.-APROBACION ACTA ORDINARIA N°71

El Sr. Presidente (S) indica que por tres votos a favor y un voto de abstención del
Concejal Sr. Eduardo Astorga Flores por no estar presente en esa sesión, se aprueba la
Acta Ordinaria NT71.



B.- CUENTAS DEL SR.ALCALDE (S):

1.-Informa sobre las nuevas contrataciones en el Municipio.

2.-Informa sobre los proyectos con recursos propios y con recursos externos.

3.- Se Terminó de ejecutar el programa Viajes a la Playa.

4.-lnforma que en el Proyecto de Agua Potable y Alcantarillado,se autorizó el tercer
llamado a la licitación pública.

5.-lndica que la oficina de correos funcionará transitoriamente en la Muni-movil dos días a
la semana mientras se regulariza el tema de la oficina.

6.-Informa sobre la Dictamen de la Contraloría General de la República en relación a la
reclamación de la Sra. Sandra Alcarraz, en relación a la aprobación de la patente de
alcohol de la localidad de Las Vertientes.

C.-HORA VARIOS

CONCEJAL SR. ANDRÉS VENEGAS VELIZ:

A.- Solicita un minuto de silencio por el fallecimiento del destacado- vecino el Sr. Juan
Alarcon. Informa sobre algunos antecedentes relacionados con su^muerte y que la fiscalía
sur ya se encuentra trabajando junto con las policías, a la espera su esclarecimiento. Por
otro lado, informa que se formará una nueva agrupación musical que se llamará Juan
Alarcon, en homenaje a este vecino y poder recuperar su obra musical. Solicita la
instalación de un monolito en homenaje al vecino en la localidad de E! Melocotón.

B.-Temas de las tapas: indica que nuevamente se rompieron tas tapas de alcantarillado
en diferentes lugares de la comuna.

CONCEJAL SR. MARCO QUINTANILLA PIZARRO:

A.-Manifiesta su apoyo al Concejal Venegas, en relación al homenaje por el fallecimiento
del vecino Juan Alarcón.

B.-Tema de la basura: solicita que el personal de aseo de la Municipalidad use
mascarilla en especial los que realizan el barrido de las calles y plaza de la comuna.

C.-Tema de los recursos: respaldo financiero desde el nivel central para la Corporación
Municipal de Educación.

D.-tema de las matriculas: solicita informe sobre la situación de las matriculas, personal
de educación que será incorporado a la planta. Solicita acuerdo de Concejo para invitar al
personal responsable del tema de educación en la Corporación Municipal.



El Sr. Presidente(s) indica que está de acuerdo con lo solicitado por el Concejal Marco
Quintanilla para poder invitar a la gente de la Corporación Municipal.

El Sr. Presidente (s) la unanimidad del Concejo Municipal aprueba el acuerdo
anteriormente mencionado,

CONCEJAL SR. ANDYORTIZ APABLAZA:

A.- Tema homenaje: comparte el homenaje al vecino Juan Alarcón expuesto por el
Concejal Venegas.

B.-Tema de la toma: manifiesta su molestia por el exceso de fuerza policial en la toma en
el sector de La Victoria. Indica que hubo desalojos con muchos destrozos para los
vecinos.

C.-Tema de la multicancha: indica que la multicancha de San Alfonso aun esta sin luz,
pues todavía no se soluciona el problema de la administración de la cancha.

D.-Tema de la basura: solicita más fiscalización al servicio de retiro de la basura y sobre
el despido de un trabajador que denunció que los camiones que hacen el servicio de
recolección llegan llenos a la comuna.

El Sr. Alberto Alday Salinas responde que la versión que tiene de parte de la empresa
sobre el despido del trabajador, es que fue porque agredió a otro trabajador con un fiero
en la cabeza y que eso fue resuelto a través de la inspección del trabajo. Indica que para
la próxima licitación se va a solicitar que se aumente la cantidad de camiones para la
comuna en especial para los meses de diciembre, enero y febrero.

E.-Tema de las barreras: indica que una empresa de Rafting están solicitando el retiro de
unas barreras para poder acceder al lugar que utilizan para los descensos por el rio en la
localidad de San Alfonso.

CONCEJAL SR.EDUARDO ASTORGA FLORES:

A.-Man¡fiesta su apoyo al homenaje en relación del vecino Juan Alarcón y está de
acuerdo con la instalación del monolito en la localidad de Eí Melocotón.

B.-Tema de la toma: señala que en relación al tema de las tomas yo hable con el alcalde
subrogante y la directora de Dideso para que se hiciera una catastro de la gente de la
toma. Solicita un acuerdo de concejo para enviar a quien corresponda, para que nos
aclaren bien el tema de las tomas en el Cajón del Maipo.

C.-Tema de la seguridad: indica que en el sector del Estero de El Manzano la gente que
iba en una micro tuvo que bajarse ya que hubo una pelea terrible. Solicita más presencia
de Carabineros en el sector.



D.-TEMAS A TRATAR:

1.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°3, SEGÚN MEMORÁNDUM N°58 DE
FECHA 16 DE FEBRERO DE 2015, PARA INCORPORACIÓN DE RECURSOS DEL
PROGRAMA DE MEJORAMIENTO URBANO Y EQUIPAMIENTO COMUNAL, SUBPROGRAMA
IRAL 2014 Y CREACIÓN DE ASIGNACIÓN IDENTIFICADORIA DEL PROYECTO:
"MEJORAMIENTO DE ACERAS EN LAS VERTIENTES".

El Sr. Presidente (s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y
ofrece a los Sres. Concejales.

El Concejal Sr. Marco Quintanilla Pizarro consulta si todas estas obras están
conversada con las Juntas de Vecinos (consulta ciudadana).

El Concejal Sr .Eduardo Astorga Flores consulta sobre el retiro de escombros que se
tiene que realizar dentro de dos días, siendo que esto no es verdad, ya que eso se vuelve
un problema para el Municipio y consulta qué pasa con la contratación de la mano de obra
local .

El Concejal Sr. Marco Quintanilla Pizarro indica que no le queda clara la respuesta de
parte del Director de Secpla, porque no se dio respuesta a lo consultado.

El Sr. Presidente (s) indica que la con tres votos a favor y un voto de abstención del
Concejal Sr. Marco Quintanilla Pizarro porque no le queda clara la respuesta de parte del
Director de Secpla la Modificación Presupuestaria N°3, según memorándum N°58 de
fecha 16 de febrero de 2015, para incorporación de recursos del programa de
Mejoramiento Urbano y Equipamiento Comunal, Subprograma Iral 2014 y creación
de Asignación Identificadoria del proyecto: "Mejoramiento de Aceras en las
Vertientes.

2.-APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°4, SEGÚN MEMORÁNDUM N°59 DE
FECHA 16 DE FEBRERO DE 2015, PARA INCORPORACIÓN DE RECURSOS DEL
PROGRAMA DE MEJORAMIENTO URBANO Y EQUIPAMIENTO COMUNAL, SUBPROGRAMA
EMERGENCIA Y CREACIÓN DE ASIGNACIÓN IDENTIFICATORIA DE LOS PROYECTOS
DENOMINADOS: "REPARACIÓN DE ACERAS EN LA LOCALIDAD DE SAN JOSÉ DE MAIPO,
SECTOR NORTE" Y "REPARACIÓN DE ACERAS EN LAS VERTIENTES, SAN JOSÉ DE
MAIPO", DEL AÑO 2015.

El Sr. Presidente (s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y
ofrece a los Sres. Concejales.

El Sr. Presidente (s) indica que la con tres votos a favor y un voto de abstención del
Concejal Sr. Marco Quintanilia Pizarro la Modificación Presupuestaria N°4, según
Memorándum N°59 de fecha 16 de febrero de 2015, para incorporación de recursos
del Programa de Mejoramiento Urbano y Equipamiento comunal, subprograma
emergencia y creación de asignación identificatoria de los proyectos denominados:
"Reparación de aceras en la localidad de San José de Maipo, sector norte" y
"Reparación de aceras en las vertientes, San José de Maipo", del año 2015.



3.-APROBACION DEL GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS DE GESTIÓN
INSTITUCIONAL Y COLECTIVOS POR ÁREA DE TRABAJO, DEL PROGRAMA DE
MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN, AÑO 2014, SEGÚN INFORME DE LA JEFA DE CONTROL
INTERNO(S).

El Sr. Presidente (s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes y
ofrece a los Sres. Concejales.

EL Concejal Sr. Eduardo Astorga Flores indica que es bastante bueno que todas las
unidades estén cumpliendo con el más del 90% de sus metas.

El Sr. Presidente (s) indica que la unanimidad de los integrantes del concejo municipal
presentes aprueba el grado de cumplimiento de los objetivos de Gestión Institucional
y Colectivos por área de trabajo, del programa de Mejoramiento de la Gestión, año
2014, según informe de la jefa de control interno(s).

Al no haber otros
finalizada la Sesi

r, siendo las 11:20 horas, el Sr. Presidente (S) da por
Concejo Municipal de fecha 23 febrero de 2015.

LNDOVAl/C;NOLEíERTO SÍANDOVAL CASTILLO
iCRETAFüO MUNICIPAL

PRES EJO IVJNICIPAL(S)

PAULA£ABRERA VELASQUEZ
SECRETARIA DE ACTAS
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